

# 济宁国投以“国投康养”描绘社会养老“新画卷”

济宁市国有资产投资控股有限公司(下称“济宁国投”)立足本地实际,依托集团医疗资源,积极探索“医疗专护”“机构护理”“居家护理”“残障关怀”四位一体健康养老服务模式,努力打造国投康养品牌,受到社会广泛欢迎。

“医疗专护”让养老有所“医”靠。济宁国投康养依托控股的济宁儒济医院,成立了医养结合型的济宁儒济护理院,配备集医疗、养老于一体的特色医疗专护床位200张,为入住老人实行随时联合会诊机制,开通了“一刻钟急救通道”,构建起了医、养、护一体化养

老模式。护理院设有康养单间、康复大厅、独立卫浴、棋牌室、阅览室等区域,为老人提供生活照料、洗澡换衣、康复治疗、慢病管理、文化娱乐等多元化医疗服务。

“机构护理”让老人以普惠价格享受高品质康养。济宁国投康养护理团队将服务不断向街道、社区延伸,分别与济宁市任城区、经开区、高新区的多家养老机构建立了深度合作关系,走进养老机构为老人提供医疗诊断、疾病治疗、康复护理等相关医疗服务,填补了传统养老机构在医疗方面的空白,也让老人和其家庭享受到高品质普惠康养

服务。

“居家护理”打通养老服务“最后一公里”。济宁国投康养护理团队建立了40余人的家护评估小组和康复团队,为居家老人上门提供基础护理、生活照护、基础医疗等29项服务项目,让专业优质的护理服务走出医院,走进患者家中。2024年,济宁儒济护理院提供的“居家护理”累计服务老人400余名,开展服务14000余次,解决了以往去机构养老带来的来回奔波之苦,让老人在家坐享专业养老服务。

“残障关怀”用心用情诠释国企担当。济宁国投康养发挥国企担当,

依托济宁儒济护理院承办的山东省残疾人之家“如康家园”,聚焦智力、精神和重度肢体残疾人群体,为其提供日间照料、辅助性就业、社区康复、技能培训、交流互助等综合性服务,仅2024年就服务残障人士2000余人,为他们在一定程度上解决了康复难、照护难、监护难等问题。

老吾老以及人之老。济宁国投积极发展康养事业,累计投资康养项目1.3亿元,为广大老人打造出一片幸福康养的“桃花源”,也描绘了一张“国投康养”的新画卷。

(通讯员 李媛媛 李秉政)

## 缴费零距离 服务暖人心

近日,济宁高新区接庄街道医保办科学规划、统筹推进,采取一系列有力举措,全力做好2025年度城乡居民基本医疗保险的宣传动员和征缴收尾工作,为居民群众的健康保驾护航。

在接庄街道便民服务大厅医疗保险服务窗口,前来办理医保业务的居民络绎不绝。下一步,接庄街道医保办将继续加大医保政策宣传力度,不断提高服务质量,确保每一位城乡居民都能享受到医保政策带来的福利。

(通讯员 李雪)

## 燃气检查 守护平安

1月2日,济宁高新区柳行街道欧隆社区针对海亮公馆小区沿街的“九小场所”开展燃气安全的专项检查。网格员们首先检查了各场所的燃气管道是否完好无损,阀门是否关闭严密,是否存在泄漏隐患。对于发现的问题,如管道老化、阀门松动等,及时进行了记录和整改。同时,检查了各场所是否安装了燃气报警器,并确保其处于正常工作状态。对于未安装或报警器故障的场所,督促其尽快安装或维修。

(通讯员 于璐 程婷婷 江林)

## 欢乐过元旦 同心谱新篇

近日,济宁市任城区李营街道张马杨社区开展迎新年文艺汇演活动。演出节目内容精彩纷呈,引人入胜,博得了现场观众的阵阵掌声。多彩的节日表达了对新年的美好祝愿和对幸福生活的无限热爱,为辖区居民在家门口献上一台饱含艺术性、观赏性的文化盛宴。此次活动的举办,不仅丰富了居民朋友们的精神文化生活,还拉近了社区与居民之间的距离,夯实了群众基础,践行了为民服务“零距离”的工作宗旨,为今后开展工作奠定了良好基础。

(通讯员 董云 方亚萍 闫星可)

## 破解治理难题 共享幸福生活

近期,济宁市任城区济阳街道济阳大街社区一直以改变治理方式为抓手,社区网格员进行落实,切实丰富居民精神世界,提升居民幸福的生活体验。完善基础设施,济阳街道推进修建健身器材、雨棚等公益设施,为居民提供了休闲锻炼的好去处。吉安北区由社区网格员牵头,志愿者组成巡逻队,为街坊邻居点亮“平安灯”。街道坚持党建+文化,以文化活动赋彩群众社区生活。下一步,济阳大街社区会进一步在此基础上加强社区治理,构建便民惠民,共建共享的生活共同体。打造更多群众可感知、得实惠的幸福场景。

(通讯员 刘洋)